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 سوالات رایگان فراگیر با پاسخنامه خرید این محصول
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با پاسخ  یو شغل یصنعت یسم شناس یسوالات استخدام    

 

 

 

 عرضه   رانیا فیتال یصنعت یوالات سم شناسس ❖

 دارد؟ نقشی چه جیوه  آلکالی،- کلر صنایع در استفاده مورد الکترولیز فرآیند در -1

 هایون انتقال  برای الکترولیت عنوان به( 2 گاز از کلر تولید برای کاتالیست عنوان به( 1

 محلول در کلر هاییون سازیخنثی برای( 4 الکترولیز  فرآیند  در مثبت قطب عنوان به( 3

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه  ترین صنایعی که آلودگی جیوه در آن وجود دارد صنایع کلر آلکالینی در یکی از آلوده

 رود. در فرآیند تولیدی به کار می می باشد که پتروشیمی

 Cl +Na→Nacl +- .میدهد  تشکیل را مثبت قطب( فلزی) متالیک جیوه الکترولیز دراین

 در صورت ورود یک ماده سمی به بدن، مرحله پایانی انتشار آن عمدتا به چه عاملی بستگی دارد؟ -2

 مولکول ماده سمی ( اندازه 2   ها( میزان جریان خون بافت1

 های غشای سلول( نحوه نفوذپذیری سوراخ4  ( میزان میل ترکیبی ماده سمی با بافت 3

 در کدام گزینه آمده است؟در حالت عادی  (C₈H₁₈آل سوختن بنزین )فرمول ایده -3

1) C₈H₁₈ + 8 O₂ → 8CO + 9H₂O  2) C₈H₁₈ + 25 O₂ → 8CO₂ + 9H₂O 

3) C₈H₁₈ + 12.5 O₂ → 8CO₂ + 9H₂O  4) C₈H₁₈ + 8 O₂ → 8CO₂ + 4H₂O 

 دهد؟ میپدیدۀ »تغییرات سوپرآدیاباتیک« در تابستان، عمدتاً به چه دلیلی رخ  -4

 ( افزایش ظرفیت حرارتی اتمسفر در اثر تابش خورشیدی1

 ( گرمایش شدید سطح زمین و تفاوت محسوس دما بین زمین و هوا2

 ( کاهش دمای شبانه زمین به علت فقدان تابش 3

 جایی هوا های جو و جلوگیری از جابه( پایداری لایه4

 عرضه(  رانی)منبع ا  رساند. رنگ که به ..... آسیب میگازی است محرک و بی (O₃ازن ) -5

 ها و کبد عملکرد کلیه( 2   ( بخشی از دستگاه تنفسی 1

 ( کل ساختار دستگاه تنفسی 4   های خونی و لنفاوی( سلول3

 در بدن است؟  یمواد سم سمیمتابول یدو مرحله اصل انگریب یدرستبه ر ی ز  یهانهیاز گز  کیکدام -6

 ونیداسی/ مرحله دوم: اکس ی ساز ( مرحله اول: کونژوگه1

 / مرحله دوم: جذب فعال  ییایمی ش هی( مرحله اول: تجز 2

  ی حیبا جواب تشر   شتریسوالات ب افتیبه در  لی در صورت تما   .باشد  یم  یحیپاسخنامه تشر  ی دارا ل،یفا   نیا  یی سوال ابتدا 1

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم

 
 

 خرید محصول 
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 سنتز  ای یساز/ مرحله دوم: کونژوگه زیدرولیو ه  ایاح ون،یداسی( مرحله اول: اکس3

 ی در خون / مرحله دوم: تجمع در بافت چرب عیتوز ( مرحله اول: 4

 شود؟شوند و این فرایند به چه نامی شناخته میها پس از ورود به هوا تحت تأثیر چه فرایندی تجزیه میفرئون -7

 اکسیداسیون  - ( تحت تأثیر اکسیژن2 هیدرولیز  - تحت تاثیر رطوبت موجود در هوا (1

 ترموولیز -  ( تحت تأثیر گرما4   فوتولیز  - ر نور( تحت تأثی3

 ای سلامت انسان وجود دارد چیست؟ترین پیامدی که بر درصورت کاهش یک درصدی ضخامت لایه اوزن، شایع -8

 درصد  2تا  1( افزایش بروز ملانوم بدخیم پوست به میزان 1

 درصد  2تا  1های ویروسی به میزان ( افزایش بروز عفونت2

 درصد  10( افزایش احتمال پیری زودرس پوست به میزان 3

 درصد  2تا  1( کاهش جذب اشعه فرابنفش توسط زمین به میزان 4

 صحیح است؟ (Phosgene) ی فژنهای زیر دربارهکدامیک از گزینه -9

 بالایی دارد  TLVروژن، اکسیژن و کلر بوده و ( حاوی نیت1

 پایینی دارد TLV( ترکیبی از کربن، اکسیژن و کلر است و  2

 شد ( در گذشته برای ضدعفونی کردن آب استفاده می3

 شود( در اثر تجزیه مواد قندی در دمای پایین تشکیل می4

 است؟ صحیح( PH₃) فسفین گاز درباره زیر موارد از یککدام -10

 . شود می استفاده آشامیدنی آب ضدعفونی  برای که است سبک و بوخوش گازی( 1

 . رودمی کار به شیمیایی  کودهای تولید در و است  فاسد میوه شبیه آن بوی( 2

 .دارد کاربرد غلات  آفات کنترل  در و  شده تولید  آلومینیوم فسفید هایقرص طریق از( 3

 . شودنمی جذب  تنفس طریق از و است خطرناک  پوستی  تماس صورت در تنها( 4

 شود؟ می استفاده چگونه  نیترات آمیل آمپول سیانوری، ترکیبات  با مسمومیت درمان در -11

 . شود  ترسریع  خون  گردش  تا  شودمی تزریق عضلانی صورت به ( الف

 .شودمی سلولی  تنفس و آنزیم احیای باعث دستمال، طریق از آن بخار  استنشاق( ب

 . دهدمی واکنش سیانور با مستقیما   و  شده تزریق  سرم در( ج

 . دهدمی کاهش  را سم جذب  معده  وشویشست طریق از و  شده  حل آب در( د

هایی مانند سوسیس و کالباس نقش  اسیدها و فرآوردهزایی هنگام مصرف آنتیکدام گزینه در افزایش پتانسیل سرطان  -12

 دارد؟

 به نیتریت  اسیدها و تسهیل تبدیل نیتراتمعده توسط آنتی PH( خنثی شدن 1
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 اسیدها  ها توسط آنتی( کاهش جذب ویتامین2

 ( افزایش تولید شیره معده و افزایش جذب پروتئین  3

 هایی مانند سوسیس و کالباس و تأخیر تولید نیتریت در بدن ها در فرآورده( حذف کامل نگهدارنده4

 . اتیلن اکساید ...... است که بوی شیرین شبیه اتراتیلک دارد -13

  رنگ( گازی بی4 ( مایعی سفید رنگ 3 ( مایعی بی رنگ2 ( مایعی زرد رنگ1

 کند؟ ترین خطرات قرار گرفتن در معرض اکسید اتیلن را بیان میگزینه مهم کدام -14

 ختلالات کروموزومی ( افزایش خطر ابتلا به سرطان خون، اختلالات تناسلی، سقط جنین و وقوع ا1

 های ژنتیکی، سقط جنین، سرطان کبد های باکتریایی و افزایش احتمال جهشنت( ایجاد عفو2

 های باکتریایی ( اختلال در سیستم ایمنی بدن و بروز سرطان، ایجاد عفونت3

 های ژنتیکی ( افزایش آمار اختلالات کروموزومی و اختلال در باروری، افزایش احتمال جهش4

 است؟ ح یمادون قرمز صح یهادستگاه یدرباره ری ز  یهانهیاز گز  کیکدام -15

 دارند.  یی( دقت بالاppm 1کم )کمتر از  اریبس یها غلظت یریگاندازه  ی( برا1

 .ستند یحساس ن یطی( نسبت به حرارت و رطوبت مح2

 . شوند یها استفاده مغلظت یطیمح ای  یسطح یریگاندازه ی( برا3

 . یطی نامساعد مح  طیدر شرا یحت  دهند،یارائه م یقیقرائت دق شهی( هم4

 است؟  یکارگر الزام یعمر برا انیشاخص پا یدارا جیکارتر  یهاماسکاستفاده از   ریز  طیاز شرا کی در کدام -16

 ی اصول مهندس تیبا رعا ه یتهو ریدر ز   لندری( هنگام قرار دادن س1

 (ppm 700)  ییایاز آستانه بو ترنیی پا یها( هنگام تماس با غلظت2

 و حفاظ صورت  یمنیا  نکی( هنگام استفاده از ع3

 هیتهو  ستمیس ییحفاظ صورت و احتمال نارسا( هنگام لزوم استفاده از  4

 .شودهای میتوکندریایی و به ویژه ...... انجام میزدایی سیانیدها در کبد عمدتاً توسط آنزیمسمیت -17

 دهیدروژنازفسفات-6-گلوکز (2     کاتالاز (1

  سیتوکروم (4      روداناز (3

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال ها معمولاً چقدر است؟بیمارستانآلدئید در اتاق کالبدشکافی غلظت فرممیزان  -18

 ppm ۷.۹تا  ppm    2 )2.2  0.۹تا   0.2( 1

 ppm 1( کمتر از ppm    4 25تا  10( 3

 محلول رقیق بلیچ در واحد دیالیز به چه منظوری استفاده می شود؟ از  -19

 ( کاهش حساسیت بیماران به مواد شیمیایی 2   ( افزایش راندمان دستگاه دیالیز 1
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 ( برای ضدعفونی فیلترهای داخلی 4 ( جلوگیری از آلودگی سطوح خارجی دستگاه 3

 است؟  میبدخ وزیو عامل پنوموکون  بروزدهندهیف  ریز  یاز گرد و غبارها  کیکدام -20

 می( بار 4  س ی لی( س3   ( آهن2   ( گچ1

 شود؟یمحسوب م  سی نوز یسیمؤثر در ب کیمونولوژ یاز عوامل ا ریاز موارد ز  کیکدام -21

 ها یباکتر  یسلول وارهید یدها یساکار یپوپلی( ل1

 کیپرولئون   یقارچ  یهام ی( آنز 2

 از تماس با گرد و غبار پنبه  یناش کی( واکنش آلرژ 3

 هیدر بافت ر  ن یستامیه  یخود ( آزاد شدن خودبه4

 ( iranarze) است؟ یمنیا سمیاز کدام مکان یکشاورز ناش  هی ر   یماریب -22

 IgA کیاز تحر  یناش  یمنی( پاسخ خودا1

 هاسمیکروارگانیبه دنبال استنشاق اسپور م IgE کیاز تحر  یناش کی ( پاسخ آلرژ 2

 از گردوغبار یناش ی منیرایغ ی( واکنش التهاب3

 ها توسط قارچ دی سف یهاگلبول میمستق ی ساز( فعال4

از گزینه  -23 اولین  کدام یک  زیر درباره تاریخچه چاپ  )  TLVهای  انجمن بهداشت صنعتی آمریکا  صحیح   (ACGIHتوسط 

 است؟

 ماده شیمیایی منتشر شد.  144برای  1۹3۸در سال  ACGIHتوسط    TLV( اولین 1

 معرفی نمود.  1۹50را در سال    TLVآغاز کرد و اولین   1۹4۶فعالیت خود را در سال  ACGIH( انجمن 2

 ماده شیمیایی چاپ کرد.  144برای  1۹4۶را در سال    TLVتأسیس شد و اولین   1۹3۸در سال  ACGIH( انجمن  3

 ماده آغاز شد.  1444با معرفی  1۹50از سال  ACGIHیی توسط  برای مواد شیمیا TLV( تعیین 4

 TLV و  MAC سازی استانداردهایشود و دلیل عدم یکسانتعیین میاستاندارد نهایی یک ماده شیمیایی در چه شرایطی    -24

 چیست؟ 

 ( زمانی که ماده وارد صنعت شود و به دلیل تفاوت در اصول تدوین این دو استاندارد1

 TLVو   MACخاطر شباهت کامل  ( پیش از کاربرد صنعتی ماده و به2

 تانداردها( فقط پس از حذف ماده از صنعت و به دلیل هماهنگی کامل اس3

 ( همزمان با ثبت ماده شیمیایی و به علت نبود معیارهای ارزیابی سلامت4

 کند؟ ه درستی بیان میهای پلاسما به ویژه آلبومین را در مواجهه با سموم ب کدام گزینه نقش پروتئین -25

 کند ها را از بدن تسریع می( آلبومین با اتصال به سموم، دفع آن1

 ها توانایی اتصال به مواد سمی را دارند ( فقط گلوبولین2
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 دهد ( آلبومین تنها با داروهای محلول در آب واکنش نشان می3

 کنند. در خود ذخیره می ها راهای پلاسما مانند آلبومین با اتصال به سموم، آن( پروتئین4

 در یک سطح آلوده به جیوه صحیح است؟سازی جیوه کدامیک از گزینه های زیر برای خنثی -26

 درصد سدیم تیوسولفات بر روی سطح  2( اسپری کردن محلول 2    ( شستشو با آب خالص1

 رقیق   %2( اسپری کردن محلول اسید استیک 4  ( پاشیدن نمک خوراکی بر روی سطح 3

 شود؟های کلیوی در سندرم فانکونی عمدتاٌ به کدام مورد زیر منجر میآسیب به توبول -27

 کم خونی هیپو کرومیک( 2    ( تجمع چربی در کبد 1

 آمینو اسیداریای شدید ( 4    ( کاهش قند خون 3

 داشته باشد؟  یروز تب بخار فلزدر ب ی نقش احتمال تواندیم ری ز  یهانهیاز گز  کیکدام -28

 ی ویر  ی هااز سلول هادانیاکسی( آزاد شدن آنت1

 پس از استنشاق فلزات نی( ترشح هورمون انسول2

 یسلول زیدر اثر ل  یویر  یها( از بافتPyrogensزا )( آزاد شدن مواد تب3

 در عضلات پس از استنشاق بخار  کیلاکت د ی اس دی( تول4

تترااتیل سرب مهمترین ترکیب آلی سرب است که از نظر صنعتی اهمیت دارد و به عنوان ..... به بنزین اتومبیل افزوده    -29

 شود.  می

 پایین آورنده درجه اکتای بنزین ( عامل  2    ( عامل جاذب رطوبت1

 ناک( عامل آنتی4     ( عامل ضدیخ3 

 دارند؟  یمهم یژگیمرکورو چه و  باتیترک  -30

 اندپوست قیاز طر  ری پذ( محلول در آب و جذب2    هستند  کیاز مرکور  تر ی( سم1

 صورت بخار وجود دارند( تنها به4  کم  یو خورندگ  تیسم ی در آب و دارا  رمحلولی( غ3

 ابد؟ ییها تجمع ماز سرب بدن در استخوان یاچرا بخش عمده -31

 ی محلول بودن سرب در بافت چرب لیدل( به 1

 ن یسرب با هموگلوب یبالا  یبیترک  لی م لیدل( به2

 در استخوان  تیآپات یدروکسیه یهاستالیجذب سرب به سطح کر   لیدل( به3

 ن یفلزات سنگ  ره یمغز استخوان در ذخ ییتوانا لیدل( به4

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا شود؟یآزاد م ومیبه شکل ف  شتریب یصنعت ندیدر کدام فرا  ومیکادم -32

 وم ینیآلوم  یگر ختهی( ر 4 ی ( الکتروجوشکار3  پنبه ی( فرآور2  نفت شی( پالا1

 


